

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 31.01.2023 Meldungsnummer: HR02-1005665960

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation INFICON HOLDING AG, Bad Ragaz**

INFICON HOLDING AG (INFICON HOLDING S.A.) (INFICON HOLDING INC.) Hintergasse 15B 7310 Bad Ragaz

INFICON HOLDING AG, in Bad Ragaz, CHE-101.283.338, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 64 vom 31.03.2022, Publ. 1005439821). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Winkler, Lukas, von Blumenstein, in Maienfeld, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wyrsch, Oliver, von Buochs, in Bad Ragaz, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 952 vom 26.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 64, Datum: 31.03.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG